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Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος στο 3ο Αντάμωμα 
Γερακαριωτών: Χαίρομαι γιατί πολλά νέα παιδιά 
αναβαπτίζονται στην παράδοσή μας
/ Επικαιρότητα

«Με ιδιαίτερη χαρά ανταποκρίθηκα στην πρόσκληση της 
Τοπικής Κοινότητας και του Μορφωτικού Πολιτιστικού 
Συλλόγου Γυναικών και είμαι μαζί σας σε αυτή την όμορφη 
βραδιά. Πραγματικά αξίζουν συγχαρητήρια στους διοργανωτές 
γιατί ένα μικρό χωριό, όπως το Γερακάρι, μπορεί και φέρνει σε 
πέρας τέτοιες μεγάλες εκδηλώσεις. Και η χαρά μου είναι διπλή, 
διότι βλέπω πάρα πολλά νέα παιδιά, κάτι που δείχνει ότι, παρά 
τις ξενικές επιρροές, τα παιδιά μας, το μέλλον του τόπου, 
συνεχίζουν να αναβαπτίζονται στην παράδοσή μας, δεν 
λησμονούν τις ρίζες, την ταυτότητα μας». Τα παραπάνω τόνισε 
ο βουλευτής Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας, κ. Μάξιμος 
Χαρακόπουλος στον σύντομο χαιρετισμό του στο 3ο Αντάμωμα 
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Γερακαριωτών που έλαβε χώρα στο Γερακάρι της Αγιάς.

Ο Θεσσαλός πολιτικός διαπιστώνοντας ότι ο χώρος κατακλύσθηκε από κόσμο που 
έσπευσε να διασκεδάσει και να παρακολουθήσει τα χορευτικά συγκροτήματα, τα 
οποία έδωσαν ιδιαίτερο χρώμα στο αντάμωμα, συνεχάρη την πρόεδρο του 
Γερακαρίου κ. Βούλα Καψάλη, την πρόεδρο του Μορφωτικού Πολιτιστικού 
Συλλόγου Γυναικών κ. Μιχαηλία Μπούτλα, τον χοροδιδάσκαλο κ. Δημήτρη 
Σαμουρέλη, τα μέλη των χορευτικών, άλλα και όλους όσοι συνέβαλαν στην 
επιτυχία της εκδήλωσης.
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Να θυμόμαστε την καταγωγή μας και το χρέος μας

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος επισήμανε ότι «το ελληνικό καλοκαίρι δεν είναι μόνο 
θάλασσα και ήλιος, είναι και τα ανταμώματα που λαμβάνουν χώρα σε όλη την 
ελληνική επικράτεια. Είναι ευκαιρία να ξαναβρεθούν όλοι όσοι έλκουν καταγωγή, 
είτε γεννήθηκαν στα χωριά, είτε οι παππούδες τους προέρχονται από αυτά και 
μπορεί να βρέθηκαν στα 4 σημεία του ορίζοντα. Άκουσα ότι έχουμε και απόδημους 
αρκετούς που είναι απόψε μαζί μας.

Είναι ευκαιρία, λοιπόν, να βρεθούμε να ξανασμίξουμε, να ξαναθυμηθούμε στον 
τόπο της καταγωγής μας ποιοι είμαστε, από πού ερχόμαστε και την ευθύνη που 
έχουμε για το αύριο αυτού του τόπου. Και είναι ένα μήνυμα τα ανταμώματα αυτά 
για το ιστορικό αποτύπωμα που έχουμε, το οποίο ξεκινά από την 
Κωνσταντινούπολη και φτάνει μέχρι τη Μονή Σινά και από τη Βόρειο Ήπειρο μέχρι 
τα Ιεροσόλυμα.

Η μικρή Ελλάδα, το ανάδελφο μικρό αλλά μέγα αυτό Έθνος, έχει ένα χρέος 
απέναντι στον ευρύτερο ελληνικό κόσμο. Κλείνοντας, λοιπόν, θέλω να συγχαρώ 
όλους τους διοργανωτές και να πω ότι τέτοιες βραδιές, τέτοια ανταμώματα μάς 
δίνουν δύναμη, ελπίδα και αυτοπεποίθηση. Γιατί πολλά μπορεί να είναι τα λίγα και 
τα μικρά που μας χωρίζουν, αλλά είναι πολύ σημαντικότερα τα μεγάλα που μας 
ενώνουν».



  





  

 


